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http://farbe.li.tu-berlin.de/AG83/AG83LONL.TXT /.PS; Stém-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1
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Prifung der visuellen linearisierten Ausgabe der Bilder A1Vdd bis Ze8Weid Prifung der visuellen linearisierten Ausgabe der Bilder B1vdd bis B3wdd
Ausgabe-Priifung mit dem Rechner-Display ( ) oder dem externen Display (|) |Ausgabe-Prifung mit dem Rechner-Display ( ) oder dem externen Display ( )bitte markieren mit (x)!
Prufung der Radialgitter nach Bild A1wdd
N-W-Radiales Gitter:Ist der Auflosungsdurchmesser < 6 mm? Ja/Nein  [Prafung des (Blumen-)bildes nach Bild B1wd =@
Priifung mit VergroRerungsglas (z. B. 6x) Ergeben sich deutliche (sofort auffallige) L 2wischen und 3 -
Auflésungsdurchmesser mm Subjektive ber die des (Bl i 3 §
W-N-Radiales Gitter:Ist der Auflosungsdurchmesser < & mm? JalNein |¢€r CIE-Testiarben und der 16 Graustufen innerhalb des Bides, zum Bevsp\e\ ‘weniger Kontrast" %%
Priifung mit VergroBerungsglas (z. B. 6x) =53
Qs
Auflésungsdurchmesser . mm D
N-Z-Radiales Gitter: Ist der Auflosungsdurchmesser < 6 mm? Ja/Nein sc
Priifung mit VergroBerungsglas (z. B. 6x) 23
§ _ Aufloesungsdurchmesser - mm Priifung der Auflisung der Radialgitter W~C,, W-M,, W-Y, nach Bild B2Wdd o
W-Z-Radiales Gitter: Ist der Aufldsungsdurchmesser < 6 mm? Ja/Nein W W-M, W-Y, W-N w-z 7] 8
Prufung mit VergroBerungsglas (. B. 6x) st der Aufigsungsdurchmesser < 6 mm? JaNein  JaNein  JaNein  JaNein  Jafein 5 B
Auflésungsdurchmesser . mm Priifung mit VergroRerungsglas (6x), Q ,‘E
L*A2Wdd lAufiosungsdurchmesser. . mm .. mm . mm . mm e o
Sind die 5 Stufen in der oberen Reihe unterscheidbar? Ja/Nein | S =4
Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? g;ggﬂﬁ;g Sﬁ;ﬁ;“f;’;’ﬁ,?‘”aﬁﬂ?@ﬂ?.BSW"" Juischen und . o
. i i 1=
L*A3Wdd von den gegebenen 5 Stufen: - Stufen Wenn Ja: Wieviele Farben haben klare Differenzen?  von den gegebenen 14 Sufen: suten| & (9}
S
Sind die 16 Stufen in der oberen Reihe unterscheidbar? Ja/Nein | priifung der 16 visuellen gleichabsténdigeh* -Graustufen nach Bild B3wdd 22
Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? Sind die 16 Stufen in der oberen Reihe unterscheidbar? JalNein T >
von den gegebenen 16 Stufen: .. Stufen Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? von den gegebenen 16 Stufen: . Swfen | G
Tel 1 AGE30-3,d 00301 Teil 1 AGB31-3, dd: 00301 Z8
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Prifung der visuellen linearisierten Ausgabe der Bilder D1Vdd bis D3Wdd — - -
AusgaSE—Pn]'ung mit dem Rechner—Dls?)\ay () oder dem externen Display ( )bitte markieren mit (x)! Ubereinstimmung mit Elementarfarben (Ja/Nein-Entscheidung) & g
Layoutbeispiel: Ubereinstimmung mit Elementarfarben ® =
Es gibt vier Elementarbunttone auf jeder Seite: Rot ~ —
Priifung des (Blumen-)bildes nach Bild D1vdd r 3
[Ergeben sich deutliche (sofort auffallige) . 2wischen und R, Gelb J (= french Jaune), Grin G und Blau B. ﬁ b
Subjektive Beurteilungen tber die Farbwiedergabe des (Blumen-)bildes, Eingabedaten 1 0 0 sollten Rot R erzeugen. —
der CIE-Testfarben und der 16 Graustufen innerhalb des Bildes, zum Beispiel “weniger Kontrast" Eingabedaten 0 1 0 sollten Griin G erzeugen. Bl
Eingabedaten 0 0 1 sollten Blau B erzeugen. [%)
Eingabedaten 1 1 0 sollten Gelb J erzeugen.
Die Elementar-Bunttsne Rot R und Griin G
sollten auf der horizontalen Achse liegen. —=
Die Elementar-Buntténe Gelb J und Blau B c
Pritfung der Auflosung der Radialgitter W—-R,, W-G,, W~B, nach Bild D2Wdd sollten auf der vertikalen Achse liegen. @
-Ry W-G, W-B, W w-Z Die Priifung benutzt einen Bunttonkreis =z
Ist der Auflésungsdurchmesser < 6 mm? JalNein  JalNein  JalNein  JalNein  Ja/Nein mit 20 Buntténen. >
Priifung mit VergroBerungsglas (6x), Nr. 00 und 10 sollten Rot R und Griin G sein. 158
Auflosungsdurchmesser: - mm mm - mm - M m Nr. 05 und 15 sollten Gelb J und Blau B sein. g
Priifung der 14 CIE-Priffarben nach Bild D3wdd Sind Nr. 00, 05, 10 und 15 die vier Elementarfarben R, J, G und B2  unterstreiche: Ja/Nein -
Ergeben sich deutliche (sofort auffallige) L Zzwischen Nur bei "Nein": . g
Wenn Ja: Wieviele Farben haben klare Differenzen?  von den gegebenen 14 Slufen .. Stufen Elementarrot R ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 00, 01, 19) (weder gelblich noch blulich) &
Elementargelb J ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 05, 04, 06) . (weder rotlich noch grilich) @
Priifung der 16 visuellen gleichabstandigen* -Graustufen nach Bild D3wtid Elementargriin G ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 10, 09, 11) ........ (weder gelblich noch blaulich) 1|
Sind die 16 Stufen in der oberen Reihe unterscheidbar? Ja/Nein Elementarblau B ist die Bunttonstufe Nr. (z. B. 15, 14, 16) ........ (weder rotlich noch granlich) , =
Wenn Nein: Wieviel Stufen sind unterscheibar? von den gegebenen 16 Stufen: . Stufen Ergebnis: Von den 4 Elementarfarben sind (z. B. drei) n der angestrebten Positi
Teil N AG830-7, dd: 00301 Teil 1 AG83 03
TUB-Prifvorlage AG83; Fragen fur Displayausgabe — Eingabew/rgb/cmyk —> rgh-
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8 Kontraststufen, Beleuchtungsstarke 500 lux
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von Dlsplmgabe keine Anderung




